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Observaties

812

Status

Totaal

0.9%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

25.9%Incompleet

73.3%Compleet

Observaties

743

Wat is uw geslacht?

Totaal

35.8%Man

60.7%Vrouw

3.5%Wil niet zeggen/niet relevant/overig
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Observaties

734

Wat is uw leeftijdscategorie?

Totaal

1.2%15-29 jaar

17.7%30-49 jaar

75.1%50-64 jaar

6.0%65 jaar of ouder

Observaties

732

Wat is uw werksituatie?

Totaal

94.7%Ik werk (loondienst/zelfstandig)

4.1%Ik werk niet of niet meer

1.2%Ik ben werkzoekend
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Observaties

697

In welke sector bent u werkzaam?

Totaal

0.9% 11.9%
8.0%

13.5% 2.7%

32.9%

2.3%
6.2% 6.2%

1.4% 14.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Landbouw Industrie Diensten
(commercieel)

Diensten
(overheid)

Onderwijs Zorg Bouw Vervoer/transpo
rt/logistiek

Detailhandel Media Overig,
namelijk:
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In welke sector was u werkzaam?

0.0% 0.0%

21.4%

3.6%

25.0%

7.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Ik heb nooit gewerkt Landbouw Industrie Diensten (commercieel) Diensten (overheid) Onderwijs

25.0%

0.0% 0.0% 0.0%
3.6% 14.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Zorg Bouw Vervoer/transport/logistiek Detailhandel Media Overig, namelijk:

Observaties

28Totaal
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Observaties

8

In welke sector zoekt u een baan?

Totaal

12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

25.0% 25.0%

0.0% 0.0% 12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Landbouw Industrie Diensten
(commercieel)

Diensten
(overheid)

Onderwijs Zorg Bouw Vervoer/transpo
rt/logistiek

Detailhandel Media Overig,
namelijk:

Observaties

674

Wat is uw beroep/functie?

Totaal

674
Open antwoorden
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Observaties

30

Wat voor beroep(en) heeft u gehad?

Totaal

30
Open antwoorden

Observaties

644

Wilt u bij de onderstaande stellingen aangeven in hoeverre een stelling van toepassing is op u (1):

Totaal

Ja

Nee

Weet niet/geen mening

9.3% 9.0% 8.6% 7.4%

45.0%
50.5%

37.9%

52.8%
60.7%

13.7%

50.3%
42.4%

52.8%
38.2%

30.7%

78.9%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

650

Ik vind dat ik in
mijn werk

voldoende vrijheid
heb

Ik heb problemen
met de

digitalisering van
mijn werk

Mijn werk draait
vooral om targets

halen

Ik heb grip op mijn
werk

Ik kan prima
dealen met de

regels en
protocollen

waaraan ik in mijn
werk moet voldoen

Ik moet eigenlijk
vaker 'nee' zeggen
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Observaties

633

Wilt u bij de onderstaande stellingen aangeven in hoeverre een stelling van toepassing is op u (2):

Totaal

(Bijna) dagelijks

Regelmatig

Heel af en toe

Nooit

14.4%

30.9%

66.9%

17.4%

40.3%

45.0%

47.5%

24.2%

50.9%

40.4%

29.4%

16.8%
23.7%

15.8% 11.2% 8.1%0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

650

Ik haal voldoende
voldoening uit mijn

werk

Ik voel voldoende
waardering voor mijn

werk van mijn
omgeving

Ik voel voldoende
waardering voor mijn

werk van mijn
leidinggevende

Ik voel voldoende
waardering voor mijn
werk van de overheid

Ik voel me als
professional serieus

genomen

Observaties

608

Wilt u bij de onderstaande stellingen aangeven in hoeverre een stelling van toepassing is op u (3):

Totaal

(Bijna) dagelijks

Regelmatig

Heel af en toe

Nooit

14.5% 20.9% 21.5%
11.7%

30.6%

20.9%

40.5%
43.3% 44.9%

38.3%

40.0%
55.1%

33.4%
25.8% 25.3%

33.2%

23.7% 21.9%
11.7% 10.0% 8.2%

16.8%
0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

650

Ik ervaar
vertrouwen in hoe
ik mijn werk doe

Ik voel me wel
eens klem zitten in

mijn werk

Als ik in mijn werk
iets onzinnig vind,

negeer ik dat
gewoon of werk ik

er omheen

Ik ga fluitend naar
mijn werk

Ik krijg voldoende
tijd om mijn werk
naar behoren te

doen

Ik vind het lastig
om regels en

protocollen los te
laten
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Observaties

611

Kunt u aangeven welke categorie aan percentages voor u van toepassing is?

Totaal

0-20%

20-40%

40-60%

60-80%

80-100%

12.8%

33.3%

17.3%

32.1%

20.8%

16.1%

33.2%

24.2%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

650

Welk deel van uw werk ervaart u als zinnig? Het percentage werktijd dat ik kwijt ben aan taken die mij door
het management worden opgelegd bovenop mijn kerntaak

(denk aan registraties, formulieren invullen, etc.) is:

Observaties

592

Kunt u aangeven in hoeverre u het eens of oneens bent met de volgende stellingen?

Totaal

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening

11.0%
21.1%

9.8% 12.8%

36.5%

59.5%

10.8%

85.5%

10.1%

33.6%

76.2%

29.6%

68.1%
77.0%

29.9%
18.8%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

Door het
management zijn
wij zakelijker en
efficiënter gaan

werken

Het aantal
managers legt een
onevenredig zware
druk op het budget

van onze
organisatie

Managers
ontlasten ons van
allerlei dagelijkse
beslommeringen,
waardoor wij ons

beter kunnen
concentreren op

het eigenlijke werk

De toenemende
nadruk op

registratie, targets,
verantwoording

afleggen etc. gaat
ten koste van de

tijd die ik kan
besteden aan mijn

eigenlijke werk

Managers worden
passend beloond

Ik vind dat ik
passend word

beloond
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Observaties

589

Veel leidinggevenden bedienen zich van management-taal. Denk aan: agile werken, empowerment, downsizen,
doorpakken, finetunen, lean & mean, out of the box denken, targets, uitrollen en aanvliegen. Wat vindt u
hiervan?

Totaal

1.2%Inspirerend

34.0%Niet inspirerend, maar ik heb er ook geen problemen mee

64.9%Ik stoor me hieraan

Observaties

332

Van welke managementterm krijgt u de kriebels?

Totaal

332
Open antwoorden
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Observaties

589

Geeft u zelf leiding? (bijv. als teamleider of manager)

Totaal

11.2%Ja

88.8%Nee

Observaties

65

Kunt u aangeven in hoeverre de volgende stellingen op u van toepassing zijn?

Totaal

(Bijna) dagelijks

Regelmatig

Heel af en toe

Nooit

23.1%
12.3%

23.1%

24.6%

40.0%

27.7%
46.2%

47.7%

26.2% 23.1%

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

Als leidinggevende zit ik klem tussen wat
mijn meerderen vragen en wat mijn

medewerkers op de werkvloer kunnen
uitvoeren

Als leidinggevende zit ik klem tussen wat
overheidsbeleid eist en wat mijn

medewerkers op de werkvloer kunnen
uitvoeren

Ik overvraag mijn personeel
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Observaties

592

In hoeverre is de hoeveelheid regels, resultaatgerichte afspraken, controle-inkomsten, protocollen, registraties,
papierwerk, etc. de laatste jaren veranderd?

Totaal

59.6%

29.2%

9.8% 1.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Sterk toegenomen Toegenomen Gelijk gebleven Afgenomen Sterk afgenomen

Observaties

531

Hoe heeft de toenemende druk op controle-instrumenten, productiecijfers, targets, tijdschrijven, registraties en
verantwoording afleggen invloed op uw werkplezier gehad?

Totaal

0.2%Een positieve invloed

12.1%Geen invloed

87.8%Een negatieve invloed
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Observaties

592

Heeft het management van uw organisatie voldoende begrip voor de dilemma’s in uw werk? (o.a. in de klas, aan
het bed, in het verzorgingshuis, in de thuiszorg, op de werkvloer)

Totaal

2.0% 13.3%

53.4%

24.2%
7.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Zeer veel begrip Voldoende begrip Onvoldoende begrip Geen begrip Weet niet/geen mening

Observaties

590

Hebt u ooit overwogen ander werk te gaan doen vanwege de bureaucratie en controle van de regels in uw
organisatie?

Totaal

24.2%Nee, is voor mij geen reden geweest ander werk te overwegen

67.6%Ja, is voor mij wel eens een reden geweest ander werk te overwegen

8.1%Ja, ik heb om die reden een andere werkkring gezocht (en evt. gevonden)
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Observaties

311

Wilt u verder nog iets kwijt over dit onderwerp? Dan kunt u dat hier kwijt in uw eigen woorden:

Totaal

311
Open antwoorden

Observaties

580

Mag de redactie contact met u opnemen?

Totaal

76.4%Nee

23.6%Ja, onder telefoonnummer:
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Observaties

33

Kunt u aangeven in hoeverre u het eens of oneens bent met de volgende stellingen?

Totaal

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening

12.1% 9.1%

27.3%

60.6%

27.3%

33.3%

27.3%

63.6%

39.4%

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34

De regels en voorschriften die door
menig management worden bedacht,

verbeteren doorgaans de kwaliteit en de
efficiency van de dienstverlening en/of

productie

Veel managers creëren steeds meer werk
voor zichzelf door voortdurend onnodige

overlegsituaties te bedenken

Managers worden in 't algemeen passend
beloond


